



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十八年

2023 年 5 月 12 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

我遗憾地通知你，自占领国以色列于 5 月 9 日开始对加沙地带进行最近一次军事侵略以来，至少有 33 名巴勒斯坦人遭到杀害，包括妇女和儿童。在伤亡者中，有超过 106 名巴勒斯坦人受伤，其中有 32 名儿童和 17 名妇女，有些人伤势严重，生命危在旦夕。由于以色列战机继续蓄意轰炸平民区，房屋和其他民用基础设施也遭到广泛破坏，巴勒斯坦家庭进一步流离失所，失去家园和生计。

以色列破坏停火以便对巴勒斯坦伊斯兰圣战运动领导人进行暗杀的决定引发了新一轮致命的暴力，其总理本人在 5 月 11 日吹嘘说：“今天上午，我们专门打击了加沙的伊斯兰圣战组织火箭部队指挥官。不久前，我们打击了他的副手。”这种法外处决是不可原谅的，也是没有道理的，因为它们公然违反国际法，必须受到最强烈的谴责。

在实施这些厚颜无耻的恐怖袭击时，以色列完全无视人的生命，将在其空袭和无人机袭击中丧失的其他儿童、妇女和男子的生命称为“附带损害”。以色列再次严重违反国际法，即犯下战争罪，却完全不受惩罚，确信不会有任何后果，并有恃无恐，只会犯下更多罪行。

在这次侵略中被以色列杀害在家中的 7 名儿童包括：4 岁女童 Hajar Khalil Salah Al-Bahtini；17 岁女童 Iman Alaa Atta Adas；一对兄妹，8 岁的 Ali Tariq Ibrahim Ezzedine 和 10 岁的 Mayar Tariq Ibrahim Ezzedine；10 岁女童 Layan Madoukh。



我们重申：必须依法充分追究那些策划和执行这些法外处决命令、蓄意肆无忌惮地攻击平民和民用物体的人的责任，无论他们是占领国政府人员还是军事人员。

除造成悲惨的生命损失外，以色列这次有预谋的袭击还使巴勒斯坦平民本已惨绝人寰的人道主义状况雪上加霜——以色列对他们实施了 16 年的海陆空封锁，严重违反国际人道法和人权法。袭击使生活的各个方面陷入瘫痪，学校、大学和大多数企业关闭，因为恐惧笼罩着人民，他们再次失去保护，没有任何地方可以躲避以色列的轰炸。自 5 月 9 日以来，占领国还封锁了人员和货物流动的过境点，甚至剥夺了病人(目前已有 140 多人，其中大多数是癌症患者)离开加沙接受救命治疗的权利，这再次严重违反其根据国际人道法应尽的义务。

此外，由于以色列的破坏性袭击，加沙的家庭再次被剥夺家园，流离失所。据报，47 所房屋遭到严重破坏，其中至少 19 所房屋完全被毁，28 所房屋受损严重，现已无法居住。另有 286 所房屋遭到破坏，特别是由于以色列空袭多住户公寓楼而遭到破坏。自以色列 5 月 9 日开始军事侵略以来，迄今已有超过 165 人在境内流离失所。

国际社会不能坐视一个占领国暴力袭击被占领、被围困、手无寸铁的人民，对当地局势的稳定造成更危险的破坏，产生深远影响。当这种对国际和平与安全的威胁在我们眼前加剧，当无辜平民被打死打伤、家园和重要基础设施遭到野蛮破坏，违反国际法和安理会自己的决议时，安理会尤其有义务采取行动。

自 2023 年初以来，包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上已有 148 名巴勒斯坦人被以色列占领军和以色列定居者杀害。被杀害的平民中有 26 名儿童，这暴露了以色列一贯系统地侵犯巴勒斯坦儿童权利特别是其生命权的行为模式，必须追究以色列对此的全部责任，包括将以色列占领军和恐怖主义定居者团体列入儿童与武装冲突侵犯儿童权利者名单。

由于以色列显然打算继续实施如此残暴和不受惩罚的行为(以色列官员的煽风点火和威胁每天都在证实这一事实)，国际社会亟需采取行动，保护巴勒斯坦平民，阻止占领国以色列犯下更多罪行。这两个目标都需要具体的追究措施，我们敦促所有国家根据国际法规定的义务，包括作为《日内瓦第四公约》缔约国应尽的义务，各自或集体致力于实现这些目标，以确保在所有情况下都得到遵守。

因此，我们再次呼吁采取认真迅速的行动，保护巴勒斯坦人民，确保他们的人身安全，立即停火以结束流血，并结束以色列的非法殖民占领和种族隔离制度，几十年来，这一制度造成了如此多的人类痛苦，阻碍了在本地区实现公正持久的和平与安全。

在这封信之前，我们已发出 789 封信，陈述巴勒斯坦人民一直遭遇的历史不公，以及占领国以色列在构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上犯下的罪行。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2023 年 5 月 12 日(A/ES-10/936-S/2023/327)的这些信函，是对占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行的基本记录。必须就占领国以色列对巴勒斯坦人

民实施的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为、系统侵犯人权行为追究责任，
必须将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文
件分发为荷。

部长级大使

常驻观察员

里亚德·曼苏尔(签名)
